

# 榆横实业集团党史学习教育 工作简报

第 23 期

榆横实业集团党史学习教育领导小组办公室

2022 年 3 月 2 日

---

## 榆林榆横实业集团公司 机关党支部召开 2021 年度组织生活会暨 党员民主评议会议

根据《中共榆林高新区工作委员会关于召开 2021 年度基层党组织组织生活会和开展民主评议党员的通知》（榆高新党发〔2022〕1 号）文件精神及榆横实业集团党委安排部署和党支部工作惯例，榆林榆横实业集团机关党支部在精心筹备基础上，于 2022 年 3 月 1 日召开了 2021 年度组织生活会暨党员民主评议会议。会议由支部书记艾浪同志主持，应到党员 36 人，实到党员 28 人，列席积极分子 1 人。



会前，全体党员采取“自学+多媒体平台”学习的方式深入学习习近平总书记“七一”重要讲话、党的十九届六中全会精神、党章和《中国共产党组织工作条例》等党内法规，并认真做好学习笔记。支部先后召开2次支委会会议，对召开此次会议作了细化安排，支委委员带头组织学习，于2月22日至28日组织支委书记与支部委员之间、支部委员与与普通党员之间、支部委员与民主党派及无党派人士之间，分别开展一对一、面对面的谈心谈话，通过发放征求意见表的形式，广泛征求党员、群众对支部和支委班子的建议和意见。支部党员紧密结合个人思想、学习和工作实际，对标对表新要求高标准，深入查摆自身在坚定理想信念、增强历史自觉、弘扬优良传统、加强党性锤炼等方面还存在的差距和不足，找准查实存在的突出问题，深入进行党性分析，深刻挖掘问题根源，撰写自我剖析材料，有针对性地制定整改措施。

在组织生活会上，支部书记领学开展题为“学习党的十九届六中全会精神——感悟百年大党的成功密码”的专题党课，介绍了党的十九届六中全会召开的5个历史背景，围绕4组问题回顾了党的十九届六中全会主要内容，强调了学习《决议》要把握好的9个问题，分析了百年大党的10大成功密码。

会上，支部书记向大会报告了支部2021年工作情况，支部组织委员封春雨同志代表支委会向大会报告会前准备情况，通报上一次组织生活会整改措施落实情况，作本次组织生活会对照剖析检查，提出整改措施，并强调了本次组织生活会坚持主线、实事求是、准确客观、坚持党性、出于公心、红脸出汗、团结同志的要求。

随后，按照个人自我剖析、自我批评、党员互相批评的方式，由支委成员带头，每名党员在认真开展自我批评的基础上，开展了既严肃认真、又摆问题提意见的相互批评。全体同志立足自身，敞开思想，畅所欲言，进行了认真的批评和自我批评。与会党员均表示了虚心接受的态度和努力改进的决心，并在会上填写整改承诺书，签字承诺整改，一项一项改进提高自身所存问题，以改进作风的新成效投身到本职岗位工作中去。

与会的集团公司党委委员对会议情况进行了点评，为支部接下来的工作做了“学习、创新、统筹、谋划、服务、担当、开拓、发展”等多方面的前瞻性指导，更为全体党员进一步严肃组织生活、抓好问题的整改，指明了方向。支部书记就切实加强党支部建设、巩固运用好这次组织生活会成

果、平衡学习和工作，提出了带头整改落实，抓好理论学习，强化担当精神，合而有特、准而求新、实而争先的工作建议。

最后，与会党员开展了党员民主评议，发出选票 28 张，收回选票 28 张，有效选票 26 张。党支部支委会根据民主测评结果，结合平时掌握的党员实际表现，对党员提出了评定意见，待报上级党组织核准备案后，向本人反馈评定结果。

本次组织生活会会议气氛融洽、热烈，达到了交流思想、增进团结、明确方向、促进整改的目的。党员们普遍感到收获较大，进一步坚定了理想信念，对自身有了比较清醒和正确的认识，端正了谦虚谨慎、戒骄戒躁、艰苦奋斗的工作作风。榆横实业集团机关党支部将把此次支部组织生活会作为新开端、新起点，思想不松懈、标准不降低、力度不减弱，认真谋划工作，攻坚克难，带领全体支部党员在考核中取得新突破、新进步。

---

主送：高新区党史学习教育领导小组办公室

抄送：榆横实业集团公司各党支部、各子（分）公司

---

榆横实业集团党史学习教育领导小组办公室      2022年3月2日印发

---